f

. windhager
Kalteaggregat (A000241)
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
1 013671 Motor (Verdichter) AEK 8.6 bis Marz 2019 1.00 Stk
1 013527 Motor (Verdichter) AEK 4.5 1.00 Stk
1 013531 Kabelbaum Verdichter AEK 8.6 1.00 Stk
1 013530 Kabelbaum Verdichter AEK 4.5 1.00 Stk
1 013529 Motor (Verdichter) AEK 8.6 ab April 2019 1.00 Stk
3 017896 Schraube DIN 7500 - DE M8 x 60 - St - verzinkt 3.00 Stk
3 031755 U-Scheibe DIN 9021 - M8 3.00 Stk
3 017895 Sechskantschraube DIN 7500 M 8x50TT vz. 3.00 Stk
4 013533 Hllse - Verdichter AEK 8.6 3.00 Stk
4 013532 Buchse M6x28,6 AEK 4.5 3.00 Stk
5 013672 Schwingungsdampfer zu AeroWINQ9/17 Klassik 3.00 Stk
7 013534 Sensorhalter AEK 4.5 1.00 Stk
7 013535 Halterung Fuhler (Oelsumpf) AEK 8.6 1.00 Stk
8 013538 Olsumpfheizung AEK 8.6 1.00 Stk
8 013537 Olsumpfheizung AEK 4.5 1.00 Stk
9 013539 Begrenzer STB AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
10 013540 Befestigung Klixon AEK 4.5 1.00 Stk
10 016751 Sechskantschraube DIN 933 - M4x20 - 8.8 - verzinkt 1.00 Stk
10 013541 Befestigung Klixon AEK 8.6 1.00 Stk
12 013543 Expansionsventil kpl. AEK 8.6 1.00 Stk
12 013542 Expansionsventil kpl. AEK 4.5 1.00 Stk
13 013545 Motor Expansionsventil AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
Seite1/3 21.03.2021



f

. windhager
Kalteaggregat (A000241)
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
14 013547 Umschaltventil (Abtauen) AEK 8.6 1.00 Stk
14 013548 Spule SHF-4-10FA5 AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
14 013546 Umschaltventil (Abtauen) AEK 4.5 1.00 Stk
14 013546 Umschaltventil (Abtauen) AEK 4.5 1.00 Stk
15 013549 Fullventil AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
18 013550 Druckschalter 45 bar AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
20 013551 Druckgeber 0-16 bar AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
22 013553 Druckgeber 0-42 bar AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
22 013604 Doppelschlauchklemme AEK/AEP 1.00 Stk
24 013554 Rickschlagventil 12 AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
25 013565 RuUckschlagventil 12 klein AEK 4.5/8.6 2.00 Stk
26 013549 Fullventil AEK 4.5/8.6 2.00 Stk
28 013555 KM-Sammler 0,71 AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
30 013675 O-Ring 25x2,5 AEK 4.5/8.6 2.00 Stk
30 013674 Verfllissiger AEK 8.6 bis Marz 2019 1.00 Stk
30 013557 VerflUssiger AEK 8.6 ab April 2019 1.00 Stk
30 013556 VerflUssiger AEK 4.5 1.00 Stk
31 013559 Befestigungsbigel AEK 4.5/8.6 2.00 Stk
31 013675 O-Ring 25x2,5 AEK 4.5/8.6 2.00 Stk
31 013558 Adapterstick AEK 4.5/8.6 2.00 Stk
32 013562 Druckschlauch Vorlauf NW22/25 AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
33 013563 Druckschlauch Warmetauscher NW22/25 AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
Seite2/3 21.03.2021



f

. windhager
Kalteaggregat (A000241)
Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
34 013564 Druckschlauch NW22/25 AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
35 013677 Schlauchklemme DN29 AEK 4.5/8.6 2.00 Stk
36 013678 Schlauchklemme DN32 AEK/AEP 4.00 Stk
37 013569 Schallddmmung Verdichter AEK 8.6 1.00 Stk
38 013566 Schallddmmung Verdichter Deckel AEK 8.6 1.00 Stk
40 013679 O-Ring 24-0,25 EPDM AEK/AEP 2.00 Stk
40 013567 Durchflusssensor/Volumenstromsensor Heizkreis AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
42 1 auf Anfrage erhaltlich 2.00 Stk
50 013680 O-Ring 10x2,5 AEK/AEP 1.00 Stk
50 013568 Temperaturfuhler Heizungsricklauf AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
51 1 auf Anfrage erhaltlich 2.00 Stk
52 013680 O-Ring 10x2,5 AEK/AEP 1.00 Stk
52 013568 Temperaturfuhler Heizungsricklauf AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
54 013571 Flhlerhalter AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
54 013525 Temperaturfuhler AuRenluft AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
55 013525 Temperaturfuhler Auenluft AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
56 013525 Temperaturfuhler AuBenluft AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
57 013525 Temperaturfuhler Auenluft AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
58 013525 Temperaturfuhler Auenluft AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
59 013525 Temperaturfuhler AuBenluft AEK 4.5/8.6 1.00 Stk
80 1 auf Anfrage erhaltlich 1.00 Stk
81 1 auf Anfrage erhaltlich 1.00 Stk
Seite 3/3 21.03.2021


http://www.tcpdf.org

